LLTaTHbIA Kpenex

LLTaTHbIA kKpenex
3awuTa aABuratens

LLiITaTHbIA Kpenex

ApTunkyn: AnoMuHMI  3.5731.1 3awuTa ABMraTens: IiTaTHbIi# kpenex

3.5732.1 3awwmTta KM

Ky3oB: Bce
Nop Bbinycka: 2002-2009 LLITaTHBINA Kpenex
0O6bemM aBUraTena: Bce
Tun KIN: Bce

laiika 3aknagHaa M10x100/20

ATK‘\ ‘ i

3awwmta KMN

1.BOAT ML1OX30. o eeiinreeeeiieeeeesnnneeenins 2 T,

LTaTHbIN Kpenex

2.6onT MIOX50.. .o 2 WT.
3.Malika 3aknagHaa M10x65/20.......... 2 Wr. Ef:;sp:ll%x‘o'o
4.Nanka 3aknagHaa M10x100/20........ 2 Wr.
S.Hamba 10.. .. 4 .

[aika 3aknagHas M10x65/20

Bont M10x50
LLlaiba 10

MHCTPYKLMSA MO YC

1. CHATb WTaTHYK 3aWuKTy C aBToMob6uns.

6. 3aaHO0 YacTb 3awnTtbl KIIM 3akpennutb 6ontamm M10x50
2. YCTaHOBMUTbL 3allMTy ABUraTens, Npukpenue ee K YCTaHOBSfIEHHbIM raikam 3aknaaHbiM M10x65/20.

3. YcTaHOBWTb rankun 3aknagaHole M10x100/20 B nepsyto M8-30 HM, M6-10 Hwm).

nonepeyHyto 6anky u BKpyTUTb B HUX 60onTel M10x30 Ha Mcrnonb3oBaHME MHEBMOMHCTPYMEHTa 3anpeLyeHo.
HecKkonbko 060poTOB.
4. YCTaHOBMUTb rankun saknagaHole M10x65/20 B oTBepcTUs
BTOPOW nonepeyHon bankn.
5. 3aBecTn nepeaHo YacTb 3awmnTbl KM Ha 60nTol
M10x30.


1
Прямоугольник


